人和二中2008学年八年级数学第一学期末模拟考试卷
1、 细心选一选（本题有10个小题, 每小题2分, 满分20分）
1．下列说法正确的是(      ).

A．正数和负数统称实数

B．数轴上的任何一个点都表示一个实数
C．无限小数都是无理数         D．带根号的数就是无理数
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2．如图是用纸折叠成的图案，其中是轴对称图形的有（      ）.
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A．1个   
B．2个         
C．3个           
D．4个
3．方程
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的解为(      ).
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4．下列各式计算正确的是（    ）
（A）
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5．计算
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所得的结果是(     )

（A）6 a5 b3   （B）6ab    （C）18 a2b   （D）18 a2b 3
6．如图，
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A．400     
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7．如图，AB⊥AC于A，BD⊥CD于D，AC=DB，则
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的理由是（      ）.
A．ASS        
B．HL        
C．SAS       
D．AAS

8．如图，已知AC∥BD，OA=OC，则下列结论不一定成立的是（      ）.
A．∠B=∠D 
B．∠A=∠B   
C．OA=OB    
D．AD=BC 
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9．如图：OC平分
[image: image16.wmf]AOB
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，P为OC上一点，PE⊥OB，PD⊥OA，若PE=2cm，则PD=（    ）.
A．2cm      
B．3cm        
C．4cm       
D．无法确定 

10．如图，四边形ABCD沿直线l对折后互相重合,如果AD∥BC，有下列结论：
①AB∥CD ②AB=CD ③AB⊥BC  ④AO=OC其中正确的结论是（      ）
A．①      

B．①②       
C．①③④     
D．①②④
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二、耐心填一填（本题有6个小题，每小题3分, 满分18分）
11．
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的平方根是_________________．
12、已知正比例函数
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经过点A（3，1），
则正比例函数是___    ___
13、一次函数
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的图象，经过点（0，___）和点（   ,  0）.

14．如图，在△ABC和△FED中，AD=FC，AB=FE，当添加条件______________
时，就可得到△ABC≌△FED. (只需填写一个你认为正确的条件)    

15．如图所示：要测量河岸相对的两点A、B之间的距离，先从B处出发，与AB成90°角方向，往前走50米到C处立一根标杆，然后方向不变继续朝前走50米到D处，在D处转90°沿DE方向再走17米，到达E处，使A、C与E在同一直线上，那么测得A、B的距离为_______米. 
16．如图，在边长为4的等边三角形ABC中，AD是BC边上的高，且AD=a，点E、F是AD上的两点，则图中阴影部分的面积是___________



三、用心答一答（本大题有9小题, 共62分，解答要求写出文字说明, 证明过程或计算步骤）
17．( 4分) 计算：
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18.  分解因式： (1) 
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 (3分)     (2) 
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19．(5分)先化简代数式或把多项式分解因式，再求值： 
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 其中x ＝－2 
20. (6分)已知一次函数的图像如图。求它的函数关系式。
y

 x

21、(6分)如图：根据要求回答下列问题：
(1)点A关于x轴的对称点的坐标是______________

(2)点B关于y轴的对称点的坐标是______________

   (3)作出与ΔABC关于y轴对称的图形.

22．( 6分)如图把长方形对折，你能说明△DEB是等腰三角形吗？

23、(8分)如图,在RtΔABE中，DC是BE的垂直平分线，BD平分∠ABC。

    求证：AE=BD＋DC
24．(10分)
在一次数学课上，王老师在黑板上画出右图，并写下了四个等式：①
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要求同学从这四个等式中选出两个作为条件，推出
[image: image28.wmf]AED

△

是等腰三角形．请你试着完成王老师提出的要求，并说明理由．（写出一种即可,并写出证明过程）
已知：                         
求证：
[image: image29.wmf]AED

△

是等腰三角形．
证明：
25、(10分)某影碟出租店有两种租碟方式：一种是零星租碟，每张收费1元；另一种是会员租碟，办卡费每月12元，租碟每张0.4元.小李经常来该店租碟,若每月租碟的数量为x张.

(1)写出零星租碟方式应付金额y
[image: image30.wmf]1

(元)与租碟数量x(张)之间的函数关系式

(2)写出会员卡租碟方式应付金额y
[image: image31.wmf]2

 (元)与租碟数量x(张)之间的函数关系式

(3)小李选取哪种租碟方式最合算?
八年级期末试题参考答案

一、选择：

1、B  2、C 3、C 4、D  5、B  6、B 7、B  8、C  9、A  10、D
二、填空：
11、±
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   14、BC=ED或∠A=∠F或AB∥EF

15、17       16、2a.     
三、简答题：

17、解：原式=
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18、解：（1）
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19、略。 
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